

LISTADO DE PREGUNTAS Y RESPUESTAS NO. .3, LICITACIÓN LPN-CPJ-13-2016, PARA LA ADQUISICIÓN DE MATERIALES GASTABLES VARIOS DE OFICINA, POR UN PERÍODO DE UN (01) AÑO.

Pregunta No. 1:

¿Con relación al Item 6 referente a los ganchos sujetadores de papel, queremos saber si los solicitados son ganchos para folder o clip billeteros y son clip billeteros favor indicar la medida de estos?

Respuesta:

Son ganchos para folders, macho y hembra.

Pregunta No. 2:

¿Con relación a los Ítems 9 y 48 referentes a los CD y DVD con caratula, queremos saber si estos son memos -R o +R, favor indicar?

Respuesta:

Deben ser +R.

Pregunta No. 3:

¿Con relación a los ítems 16, 17 y 18 referentes a las felpas gruesas, queremos saber qué es lo que están solicitando, si son marcadores permanentes o a que se refieren con felpas gruesas?

Respuesta:

Son marcadores permanentes.